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Na Parukářce bude opět živo! 13. ročník Žižkovského pivobraní se blíží 

Praha 19. května 2026 - Hudba, soutěže, rodinný program i desítky pivovarů z celé republiky. 

Oblíbené Žižkovské pivobraní se vrací 5. a 6. června do parku Parukářka na Vrchu sv. Kříže 

v Praze 3. Dvoudenní akce nabídne koncerty kapel Deaf Heart, November 2nd či GIUFA, tradiční 

mistrovství v otáčení pivních tácků i bohatý program pro děti a rodiny. Vstup na akci je stejně 

jako každý rok zdarma. 

„Žižkovské pivobraní už dávno není jen o pivu. Je to setkání sousedů, přátel i návštěvníků z celé Prahy, 

kteří si chtějí užít kvalitní hudbu, dobrou atmosféru a jedinečné prostředí Parukářky. Jsem rád, že se z 

akce stala tradice, která k Praze 3 neodmyslitelně patří,“ říká starosta Prahy 3 Michal Vronský. 

Programem letos provede moderátor Petr Ticháček, role rozhodčího a také konferenciéra Mistrovství 

Žižkova v otáčení pivních tácků se pak ujme Adam Joura. 

Páteční program odstartuje ve 12 hodin a nabídne koncerty kapel Deaf Heart, So Fine a November 2nd. 

Návštěvníci se mohou těšit také na pivní kvízy nebo soutěž v držení sudu. V průběhu celého Pivobraní 

bude i letos probíhat hlasování o nejlepší pivovar letošního ročníku, který bude slavnostně vyhlášen 

v sobotu kolem osmé hodiny večerní.  

Sobota bude patřit nejen hudbě, ale i rodinám s dětmi. Dopoledne zahájí divadelní vystoupení Katky a 

Gábiny „Cestuj a zpívej“, následovat budou koncerty skupin Le Čhavendar, ADOVANY, Gentlemens 

Club a večerní vystoupení kapely GIUFA.  

„Ani letos nebude chybět tombola a oblíbené finále Mistrovství Žižkova v otáčení pivních tácků. Naším 

cílem ale je nabídnout program pro všechny generace. To se odráží v bohatém doprovodném programu, 

kde myslíme i na dětské návštěvníky. Stěžejními body Pivobraní ale určitě budou desítky pivovarů a 

skvělý hudební zážitek,“ doplňuje radní pro kulturu Pavel Křeček. 

Po oba dny budou součástí programu také sportovní hry, ukázky dobrovolných hasičů, preventivní 

program Policie ČR a BESIP včetně ukázek policejních psů a koní. 

Vstup na akci je zdarma. Podrobný program naleznou zájemci na webových stránkách městské části 

Praha 3, facebookovém profilu Žižkovského pivobraní nebo se mohou přidat do FB události. 

 

 

https://www.praha3.cz/aktualne-z-trojky/zpravy/na-parukarce-bude-opet-zivo-blizi-se-13-nbsp-rocnik-zizkovskeho-pivobrani-n1207997.htm
https://www.facebook.com/Zizkovskepivobrani/
https://www.facebook.com/events/1386237006879555/?acontext=%7B%22event_action_history%22%3A%5b%7B%22mechanism%22%3A%22attachment%22%2C%22surface%22%3A%22newsfeed%22%7D%5d%2C%22ref_notif_type%22%3Anull%7D

